
Az Építőpari Mesterdíj 2022. évi nyertesei 

Az Építőipari Mesterdíjat az Építőipari Mesterdíj Alapítványt létrehozó 

szervezetek alapították csaknem 30 éve azzal a céllal, hogy ilyen módon is 

elismerjék a kiváló, "mesteri" építési teljesítményt. Az elmúlt évek, 

évtizedek sikereivel a Mesterdíj az építési szakma egyik legjelentősebb, 

ténylegesen is a "szakma nevében" odaítélt elismerésévé vált és azt 

tanúsítja, hogy a pályázó építőipari vállalkozás valamely építési-szerelési 

munkanemben, munkarészben valóban MESTER. 

2022-ben két pályázatot bírált / bíráltatott el az Alapítvány kuratóriuma és 

azok alapján ítélte oda a két mesterdíjat; ezek átadására kerül most sor: 

1) 

A Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma Építőipari Mesterdíjban részesítette 

az Alukonstrukt Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-t az MVM 

DOME (BUDAPESTI MULTIFUNKCIONÁLIS CSARNOK) homlokzati 

szerkezeteinek gyártmánytervezési, gyártási és kivitelezési munkáiért. 

A bírálat szerint a pályázó cég jelen munkája az építészeti, műszaki és 

egyéb szakmai követelményeknek minden téren kiválóan megfelelt: a 

szóban forgó szerkezeteket saját létszámával és a műszaki szakemberei 

által vezetett vállalkozói gárdával a magas szintű előkészítés, irányítás és 

ellenőrzés következtében példaértékű minőségben készítette el és vált az 

elkészült munka - az egyébként 2022-ben Építőipari Nívódíjban részesült - 

emblematikus épület meghatározó elemévé. 

 

A cég képviselői, Ethleib Ádám és Székely Tamás átveszik a díjat. 



 

2) 

A Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma Építőipari Mesterdíjban részesítette 

az A-Híd Építő Zrt.-t a budapesti Lánchíd felújításának részeként a híd 

saruszerkezeteinek cseréje új, önszabályozó szerkezetekre kivitelezési 

munkáiért. 

A bírálat szerint a releváns műszaki-tudományos ajánlások 

figyelembevételével beépítésre került új, ún. gömbsüveg saruk 

alkalmazása a legkorszerűbb műszaki megoldást jelentik annak 

érdekében, hogy a szerkezet az elkövetkezendő évtizedekben is biztosítsa 

a szükséges mozgásokat és megfelelően továbbítsa a híd terheit az 

alépítményre. A műemléki rekonstrukció, valamint a szóban forgó 

tartószerkezeti elemekre vonatkozó műszaki előírások szigorú keretei 

között végzett komplex technológiai tervezés, majd kivitelezés 

példaértékű tudással és szervezéssel, kiváló csapatmunka keretében 

valósult meg. 

 

A cég képviselői, Sal László és Lengyel Dávid átveszik a díjat. 

 

 



ÉVOSZ évzáró + ÉMA díjátadó, 2022. december 8. 

 

 

 

Két felvétel 


